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MATERIAL DA PAUTA: 
SESSÃO PLENÁRIA 

 
 
 

1 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR – EXECUTIVO  
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/2022, Autor Poder Executivo, em segundo turno de 
discussão e votação, que institui o código de obras do município de Nova Olímpia-MT, e dá outras 
providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: institui Código de Obras do Município de Nova Olímpia-MT. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 004/2022, Autor Poder Executivo, em segundo turno de 
discussão e votação, que altera lei complementar municipal n° 049 de 18 de setembro de 2015, que 
institui o código de postura do município de Nova Olímpia-MT, e da outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Que altera o Código de Posturas de Nova Olímpia-MT. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/2022, Autor Poder Executivo, em segundo turno de 
discussão e votação, que institui taxa pela utilização efetiva ou potencial do serviço público de manejo 
de resíduos sólidos urbanos. 
RESUMO DA MATÉRIA: Que institui taxa sobre serviço de manejo de resíduos sólidos urbano no 
Município de Nova Olímpia-MT. 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/2022, Autor Poder Executivo, em segundo turno de 
discussão e votação, que altera a lei complementar municipal n° 002/2002 que dispõe sobre o código 
tributário municipal e da outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Que altera o Código Tributário de Nova Olímpia-MT. 
 
 
 
2 – PROJETO DE LEI – EXECUTIVO  
 
PROJETO DE LEI EXE Nº 017/2022, Autor Poder Executivo, em primeiro de discussão e votação, 
“Institui o Jornal Oficial Eletrônico dos Municípios de Mato Grosso da Associação Mato-Grossense dos 
Municípios - AMM e Diário Oficial de Contas - DOC do Tribunal de Contas de Mato Grosso, como Diário 
Oficial e como Veículo Oficial de Comunicação dos Atos Normativos e Administrativos do Município de 
Nova Olímpia/MT, e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Institui Diário Oficial de Contas do Tribunal de Contas como Diário Oficial 
do Município de Nova Olímpia-MT. 
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PROJETO DE LEI EXE Nº 018/2022, Autor Poder Executivo, em turno somente de leitura, autoriza 
abertura de crédito adicional suplementar no orçamento geral do Município no Exercício Financeiro de 
2022 e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Crédito adicional no Orçamento do Município do ano de 2022. 
 
 
3 – PROJETO DE LEI LEGISLATIVO  
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2022, Autor todos os vereadores, em segundo turno de 
discussão e votação, Dispõe sobre denominação do próprio público Jardim Comercial do Município de 
Nova Olímpia-MT, de Jardim Comercial “Derivan Monteiro” e dá outras providências. 
RESUMO DA MATÉRIA: Dispõe sobre denominação de próprio público. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 005/2022, Autor Vereador Irmão Guina, em primeiro turno de 
discussão e votação, altera a denominação de logradouro público de Nova Olímpia-MT, de Avenida “A” 
do Bairro Jardim Itamarati para Avenida “Antonio Rodrigues dos Santos” e dá outras providencias. 
RESUMO DA MATÉRIA: Altera denominação da Avenida “A” do Bairro Jardim Itamarati de Nova 
Olímpia para Avenida Antonio Rodrigues dos Santos. 
 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 006/2022, Autor Vereador Anderson do Sindicato, em primeiro 
turno de discussão e votação, institui gratuidade a Pessoas Com Deficiência (PCD) no valor de 
ingresso relativo a seu acesso em eventos realizados no âmbito do Município de Nova Olímpia-MT 
especialmente festivos, culturais e esportivos. 
RESUMO DA MATÉRIA: Dispõe sobre gratuidade a PCD em eventos no âmbito de Nova Olímpia-
MT. 
 
 
 
4 – INDICAÇÃO 
 
INDICAÇÃO Nº 049/2022, Autor Vereador Edinho Gregório, em único turno de discussão e 
votação, Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, determinar 
para a partir do ano de 2023, o retorno dos desfiles das escolas da rede municipal de ensino durante o 
ato cívico de aniversário da cidade de Nova Olímpia-MT, em atendimento a anseios de populares 
durante este evento realizado no dia 13 de maio de 2022.   
RESUMO DA MATÉRIA: Retorno dos desfiles das escolas durante ato cívico de aniversário de 
Nova Olímpia-MT.  
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INDICAÇÃO Nº 050/2022, Autor Vereador Irmão Guina, em único turno de discussão e votação, 
Indico ao excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, ouvido o soberano plenário, modificar as dimensões 
físicas do palco existente na Praça Padre Cícero do Bairro Jardim Santa Rosa, visando aumentar seu 
tamanho visto que da forma como se encontra atualmente não comporta muitas pessoas sobre ele, de 
modo a ficar autoridades de fora do mesmo em dia de eventos do Município.  
RESUMO DA MATÉRIA: Aumento do tamanho do palco da Praça Padre Cícero do Bairro Jardim 
Santa Rosa de Nova Olímpia-MT. 
 
 
5 – MOÇÃO 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 009/2022, Autor Vereador Buchecha, em único turno de discussão e 
votação, Requeiro nos termos do Regimento Interno, que seja inserida nos registros da Câmara 
Municipal de Nova Olímpia-MT, Moção de Aplauso ao Secretário Municipal de Saúde Junior Santi, pelos 
relevantes serviços que tem prestado em prol a saúde de Nova Olímpia-MT. 
RESUMO DA MATÉRIA: Moção de Aplauso ao Secretário Municipal de Saúde Junior Santi. 
 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 010/2022, Autor Vereador Silvano dos Teclados, em único turno de 
discussão e votação, Requeiro nos termos do Regimento Interno, que seja inserida nos registros da 
Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT, Moção de Aplauso ao Construtor Civil de Nova Olímpia-MT 
Senhor Rafael de Souza, (Rafael Construtor), pelos relevantes serviços prestados em prol ao 
engrandecimento do Município de Nova Olímpia-MT. 
RESUMO DA MATÉRIA: Moção de Aplauso ao Secretário Municipal de Saúde Junior Santi. 
 

 
 

Nova Olímpia-MT, 14 de maio de 2022 
 

 
 

 
EDSON NOEL DA SILVA 

Presidente 
 
 

Registrado na Secretaria Geral, publicado por afixação em lugar de costume na data supra e 
publicação na página da Câmara Municipal de Nova Olímpia-MT. 
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